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COMPROMISO DE HONOR

Y0, tetteteeeet ettt e ettt e bbb bbbt b b b e b b es s s e s ereeReete b srsentaneeaeeheehesbesenseneaeseanabenaenaerersens al firmar este compromiso, reconozco que el
presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos
aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcidn del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro
material que se encuentre acompanandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en
esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.
"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA:........uueeeen.. PARALELO.............

PREGUNTAS 1: (5 PUNTOS)
¢ Cuales son las condiciones que se deben cumplir?

PREGUNTAS 2: (56 PUNTOS)
¢Que es un activo intangible y como se establece la vida atil de los mismos?

PREGUNTAS 3: (8 PUNTOYS)

Deterioro NIC 36 Valor en uso de una unidad generadora de efectivo.

Una empresa tiene indicios de que uno de sus activos productivos importantes esta deteriorado. Para ello,
decide calcular y comparar su Valor Recuperable con su Valor en Libros. En el momento de la prueba de
deterioro, el saldo en libros del activo es de, y su vida Gtil remanente es de afios El Valor Razonable menos
los Costos de Venta de dicho activo en el momento actual es de a XXX

Para calcular el Valor en Uso, la empresa proyecta flujos de efectivo operativos netos de acuerdo a las
condiciones actuales del activo:

Requerimiento: Indique como se establece la pérdida por deterioro (esquema) y determine cuél es la
pérdida por deterioro en este caso, realice el registro contable.

Pregunta 4: Contingentes (7 puntos)

TOYOTA es una compafia que produce y vende vehiculos con contratos de garantia que cubren por la
reposicion 'y reparacion de cualesquier defecto encontrado dentro del primer afio de post-produccion. Se
estima que el 5% de los vehiculos vendidos requeriran reparaciones menores, con el costo de USD $ 30 por
vehiculo; 10% de los vehiculos vendidos requerirdn un costo promedio de USD $ 50 por vehiculo; 3%
requeriran reparaciones mayores con un costo de US$ 120 por vehiculo. Para el remanente de los vehiculos
no se espera que los vehiculos requeriran reparaciones.

SE REQUIERE: Calcular el monto de la provisién con respecto a esta garantia en los estados financieros,
deje evidencia de los calculos y redactar nota a los estados financieros sobre esta situacion, recuerdo que
debe hacer movimiento de la cuenta para lo cual debe establecer el saldo inicil




Pregunta 5: Intangibles (5 PUNTOS ) (puede responder en esta hoja)
Analice si los siguientes casos pueden ser considerados 0 no activos intangibles y si pueden reconocerse 0 no en los
Estados Contables. A estos efectos, incorpore en la discusion las definiciones del Marco Conceptual y de la NIC 38.



